
 

  

 ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 11.08                                                     22 ημέρες 

            ΤΑ ΔΙΑΜΑΝΤΙΑ 

            ΤΟΥ ΕΙΡΗΝΙΚΟΥ 
                             Από την Ταϊτή μέχρι τα Μπόρα Μπόρα 

                            κι από τα Φίτζι μέχρι τη Χονολουλού και το Κάουι 

 ΓΑΛΛΙΚΗ ΠΟΛΥΝΗΣΙΑ - ΦΙΤΖΙ - ΧΑΒΑΗ
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Τα Διαμάντια                                      

του Ειρηνικού  
 

Ένας ωκεανός χωρίς τέλος, διάσπαρτος με νησιά που μοιάζουν με σταγόνες από σμαράγδια 

πάνω στο τιρκουάζ του Ειρηνικού Ωκεανού.  

Ο Ειρηνικός είναι ένας κόσμος διαφορετικός, ένας τόπος όπου η φύση αποκαλύπτει την πιο 

παραδεισένια της όψη. Η Γαλλική Πολυνησία, όπως έγραψε και ο ποιητής Ρούπερτ Μπρουκ, 

«…σαν να ήθελε ο Θεός να αποδείξει τι μπορεί να κάνει», απλώνει μπροστά μας εικόνες με 

κοραλλιογενείς ατόλες, αρωματικά λουλούδια, λιμνοθάλασσες που αστράφτουν και νησιά-

θρύλους, όπως η Ταϊτή, η Μουρέα και η Μπόρα Μπόρα.  

Πιο δυτικά, τα νησιά Φίτζι. Θα σας κάνουν να ξεχάσετε για τα καλά την καθημερινότητά σας και 

να νιώσετε ευτυχισμένοι στη μέση του Ειρηνικού Ωκεανού. Θα χαρείτε λευκές παραλίες με 

γαλαζοπράσινα νερά, θα κάνετε καταδύσεις και snorkeling θαυμάζοντας κοράλλια και 

πολύχρωμα ψάρια. Πολύτιμες στιγμές ξεγνοιασιάς, γεμάτες με απίστευτες εμπειρίες και έναν 

μοναδικό πλούτο πανέμορφων εικόνων.. 

Και στο βόρειο άκρο του Ειρηνικού, η Χαβάη. Ένας τόπος που ενώνει τη δύναμη των ηφαιστείων 

με την απαλότητα των ακτών, τη ζωντάνια της Χονολουλού με την άγρια ομορφιά των 

καταρρακτών και των ηφαιστειακών τοπίων. Η «γη του αλόχα» είναι περισσότερο από 

προορισμός... είναι εμπειρία ζωής, γεμάτη μουσική, χορό, αρώματα τροπικών λουλουδιών και μια 

αίσθηση φιλοξενίας που αγκαλιάζει τον επισκέπτη.  

Ένα ταξίδι στον Ειρηνικό Ωκεανό δεν είναι απλώς μια απόδραση. Είναι μια συνάντηση με τον ίδιο 

τον παράδεισο, σε τρεις διαφορετικές εκδοχές του. 

 

«Στα νησιά του Νότιου Ειρηνικού 

ο Δημιουργός βάλθηκε να αποδείξει  

τι μπορεί να κάνει…» - Ρούπερτ Μπρουκ 



 
 

  

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ VERSUS 

Ένα ταξίδι–σταθμός, ένα όνειρο που παίρνει σάρκα και οστά. Το σπανιότατο αυτό πρόγραμμα του 

Versus Travel ενώνει για πρώτη φορά σε μία διαδρομή τα τρία αληθινά διαμάντια του Ειρηνικού 

Ωκεανού: τη Γαλλική Πολυνησία, τα νησιά Φίτζι και τη Χαβάη. Ένα οδοιπορικό στην άλλη άκρη της 

Γης, που δεν ξεπετάει απλώς τους προορισμούς, αλλά τους ζει με όλες τις αισθήσεις, σε βάθος και 

με λεπτομέρεια, προσφέροντας μια εμπειρία που δεν έχει προταθεί ποτέ ξανά στην Ελλάδα και 

αποτελεί αποκλειστικότητα του Versus Travel ακόμη και σε ευρωπαϊκό επίπεδο! 

 

Δεν μένουμε στην επιφάνεια... στη Γαλλική Πολυνησία, οι εικόνες από την Ταϊτή, τη Μουρέα και την 

εξωπραγματική Μπόρα Μπόρα –όνειρο κάθε ταξιδιώτη– μας συστήνουν τον απόλυτο τροπικό 

παράδεισο. Στα νησιά Φίτζι, απολαμβάνουμε την απίστευτη ομορφιά τους κι ερχόματε με επαφή με 

τους φιλόξενους ντόπιους. Και στη Χαβάη δεν περιοριζόμαστε σε μια βιαστική στάση στη 

Χονολουλού, αλλά εξερευνούμε το Μεγάλο Νησί με το θρυλικό ηφαίστειο Κιλαουέα, φτάνουμε στο 

δυσπρόσιτο Καουάι –το «Γκραντ Κάνυον του Ειρηνικού»– και ανακαλύπτουμε πλευρές που οι 

περισσότεροι επισκέπτες αγνοούν.   

 

Πρόκειται για ένα ταξίδι εξερεύνησης, μια πραγματική αποκλειστικότητα, σχεδιασμένο στην 

καλύτερη εποχή του χρόνου: τον Αύγουστο, όταν η εύρεση διαμονής και αεροπορικών εισιτηρίων 

σε αυτούς τους προορισμούς θεωρείται σχεδόν ακατόρθωτη. Γι’ αυτό στο Versus Travel φροντίσαμε 

και έχουμε εξασφαλίσει αεροπορικές θέσεις και ξενοδοχεία, έτσι ώστε να απολαύσετε με την 

απόλυτη σιγουριά που μόνο εμείς μπορούμε να σας προσφέρουμε, ένα σπάνιο ταξίδι, από τα πιο 

μακρινά που μπορεί να πραγματοποιήσει ο ταξιδιώτης από την Ελλάδα.  

 

Ετοιμάσαμε ένα πρόγραμμα που συνδυάζει τον μύθο με την αυθεντικότητα, την περιπέτεια με την 

απόλυτη χαλάρωση, και που αφήνει τον ταξιδιώτη με την αίσθηση ότι έζησε κάτι ανεπανάληπτο – 

ένα ταξίδι σε έναν απομακρυσμένο εξωτικό παράδεισο που αποτελεί εμπειρία ζωής! 

 

Ειδικότερα:  

✓ Εξαιρετικές και σπάνιες, προαγορασμένες πτήσεις με την Air France μέσω Παρισιού, με 

επιστροφή και διανυκτέρευση στο Λος Άντζελες. Κι όλα αυτά, την περίοδο που η εξασφάλιση 

αεροπορικών θέσεων και ξενοδοχείων για τη συγκεκριμένη περιοχή είναι εξαιρετικά δύσκολη. Το 

Versus Travel, όμως, έχει εξασφαλίσει για εσάς τον καλύτερο τρόπο για να φτάσετε στα ονειρικά 

αυτά νησιά! 

✓ Ημέρες γεμάτες ξεναγήσεις και ακριβές δραστηριότητες που περιλαμβάνονται στο πρόγραμμα 

και δεν δίνονται προαιρετικά.  

✓ Διαμονή σε ονειρικά ξενοδοχεία 4*, 4* sup και 5*, σε μαγευτικές τοποθεσίες και με αξεπέραστο 

service στη Γαλλική Πολυνησία, βγαλμένα από σελίδες περιοδικού! 

✓ Πρωινό σε όλο το πρόγραμμα, εκτός από το Λος Άντζελες. 



 
   

✓ Συνολικά επτά (7) διαν/σεις στη Γαλλική Πολυνησία: Μουρέα δύο (2) σε resort με όλες τις 

ανέσεις, Μπόρα Μπόρα τρεις (3) σε παραθαλάσσιο ξενοδοχείο όπου μεταφερόμαστε με 

πλοιάριο, Ταϊτή δύο (2) σε ξενοδοχείο στην πρωτεύουσα Παπεετέ. Τέσσερις (4) διαν/σεις στο 

Νάντι των Φίτζι. Οκτώ (8) διαν/σεις στη Χαβάη: τρεις (3) στο Οάχου (Χονολουλού), δύο (2) στο 

Μεγάλο Νησί (Κόνα), τρεις (3) στο Καουάι. 

✓ Πλήρης γύρος του νησιού της Ταϊτής με εντυπωσιακά φυσικά αξιοθέατα, καταρράκτες και 

παραλίες με μαύρη άμμο.  

✓ Εκδρομή με ειδικά 4x4 οχήματα στο ονειρεμένο νησί Μουρέα, το «Νησί της Αγάπης».  

✓ Γύρος του νησιού Μπόρα Μπόρα με παραδοσιακό, ανοιχτό φορτηγό και στάσεις σε εξωτικές 

παραλίες.  

✓ Εξερεύνηση του κεντρικού νησιού των Φίτζι, Βίτι Λέβου και γνωριμία με τους φιλόξενους ντόπιους.  

✓ Κρουαζιέρα στο μαγικό νησί South sea των Φίτζι. 

✓ Snorkeling σε κρυστάλλινα νερά με χελώνες και πολύχρωμα ψάρια του υφάλου.  

✓ Εκτενής εξερεύνηση της Χονολουλού. Από την παραλία Waikiki και την China Town, μέχρι το 

παλάτι Ιολανί και το ιστορικό Περλ Χάρμπορ. 

✓ Επίσκεψη στο Μεγάλο Νησί της Χαβάης με το Εθνικό Πάρκο Ηφαιστείων (UNESCO) και το 

ηφαίστειο Κιλαουέα. 

✓ Στο νησί Καουάι, θα κάνουμε περιήγηση στο φαράγγι Γουαϊμέα –το «Γκραν Κάνυον του 

Ειρηνικού»– και στον καταρράκτη Οπαέκα.  

✓ Περιήγηση στις φυτείες καφέ της εταιρείας Καουάι με γευσιγνωσία. 

✓ Επίσκεψη  στη κοιλάδα Χαναπέπε, φυσικό σκηνικό της ταινίας Τζουράσικ Παρκ.  

✓ Θα δούμε από κοντά το Σπάουτινγκ Χορν, τον θεαματικό πίδακα νερού ύψους 20 μέτρων που 

βρίσκεται στην ακτή Κολόα. 

✓ Έλληνας αρχηγός-συνοδός που θα σας συνοδεύει από την Αθήνα και καθ’ όλη τη διάρκεια 

του ταξιδιού. 

 

 

 

 

 Το VERSUS TRAVEL έχει εξασφαλίσει για εσάς διαμονή σε εντυπωσιακά, πολυτελή resorts κυριολεκτικά 

πάνω στη θάλασσα, σε εξωτικούς παραδείσους πνιγμένους στο πράσινο, με θέα τα γαλαζοπράσινα 

νερά του Ειρηνικού και τους χρυσαφένιους κοραλλιογενείς υφάλους. 



 
 

  Ένα ταξίδι πέρα από τα συνηθισμένα, 

με διαμονή σε ξενοδοχεία που μοιάζουν 

εξωπραγματικά… 

Πώς είναι να έχεις τη δική σου, ιδιωτική πισίνα…; 
 

   Le Bora Bora Resort: το ξενοδοχείο μας στο Μπόρα Μπόρα 

(διαμονή σε bungalow με ιδιωτικό κήπο και πισίνα που κοστίζει €1.700/διανυκτέρευση με πρωινό) 



 
 

  Πώς είναι να ξυπνάς σε έναν καταπράσινο παράδεισο…; 
 

  Manava Beach Resort & Spa Moorea: το ξενοδοχείο μας στη Μουρέα  



 
 

  Πώς είναι να χαλαρώνεις στην πιο ειδυλλιακή πισίνα της Ταϊτής; 
 

   Le Tahiti Resort: το ξενοδοχείο μας στην Ταϊτή  



 
 

 

 ΟΙ ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ ΜΕ ΤΟ VERSUS ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΞΕΠΕΡΝΟΥΝ ΚΑΘΕ ΠΡΟΣΔΟΚΙΑ 

*ΑΚΡΙΒΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΕΙΣΟΔΟΙ ΟΠΟΥ ΠΑΜΕ* 

 

1. Εκδρομή με 4x4 στη Μουρέα, το πιο αγαπημένο θέμα στους πίνακες του Γκωγκέν  

 

 

Μοναδική διαδρομή με τζιπ μέσα σε κοιλάδες, φυτείες ανανά και μονοπάτια που οδηγούν στο 

εσωτερικό του νησιού. Από το Belvédère Lookout απολαμβάνουμε την καλύτερη θέα στους κόλπους 

Κουκ και Οπουνοού. 

 

2. Κρουαζιέρα, και τάισμα καρχαριών και σαλαχιών στην Μπόρα Μπόρα 

 

 

Ζούμε μια ανεπανάληπτη εμπειρία στα τιρκουάζ νερά της Μπόρα Μπόρα, παρατηρώντας από κοντά 

και ταΐζοντας σαλάχια και καρχαρίες υφάλου στο φυσικό τους περιβάλλον. Η κρουαζιέρα αυτή μάς 

χαρίζει την αίσθηση της αυθεντικής Πολυνησίας, συνδυάζοντας περιπέτεια και μαγευτικά τοπία. 

 



 
 

 

   

3. Πλήρης γύρος του νησιού της Ταϊτής 

 

 

Πλήρης ξενάγηση στο μεγαλύτερο νησί της Γαλλικής Πολυνησίας, με καταρράκτες, κήπους, σπήλαια 

και παραθαλάσσια τοπία που εντυπωσιάζουν. Συναντάμε σημεία-ορόσημα της ιστορίας και του 

πολιτισμού, όπως το αρχαίο λατρευτικό κέντρο Marae Arahurahu. 

 

4. Το Σπάουτινγκ Χορν, το εντυπωσιακό φυσικό φαινόμενο του Καουάι 

 

 

Στην ακτή Κολόα παρακολουθούμε τον θεαματικό πίδακα νερού που εκτινάσσεται έως και 20 μέτρα 

ψηλά μέσα από ένα φυσικό άνοιγμα στον βράχο. Ένα από τα πιο χαρακτηριστικά αξιοθέατα της 

Χαβάης, που εντυπωσιάζει με τη δύναμη και τη μοναδικότητά του. 

 

 



 
 

 

   

5. Ημερήσια κρουαζιέρα στο νησί South Sea των Φίτζι 

 

 

Γνωρίζουμε ένα υπέροχο νησί του συμπλέγματος Μamanuca κι απολαμβάνουμε τα νερά και τους 

κοραλλιογενείς υφάλους του.  

6. Εξερεύνηση του Νάντι, στα Φίτζι 

 

 

Ο Sri Siva Subramaniya είναι ο μεγαλύτερος ινδουιστικός ναός στο νότιο ημισφαίριο! 

 

 



 
 

 

  

7. Διαμονή στην κοσμοπολίτικη παραλία Γουακίκι και ολοήμερη ξενάγηση στη 

Χονολουλού 

 

 

Μένουμε στην παγκοσμίου φήμης παραλία Γουακίκι, στην καρδιά της Χονολουλού, απολαμβάνοντας 

τον κοσμοπολίτικο παλμό της πόλης. Η ολοήμερη ξενάγηση μάς αποκαλύπτει τα σημαντικότερα 

αξιοθέατα της πρωτεύουσας της Χαβάης. 

 

8. Επίσκεψη στο Περλ Χάρμπορ 

 

 

Στο ιστορικό Περλ Χάρμπορ ζούμε μια συγκινητική εμπειρία που συνδέει παγκόσμια ιστορία και μνήμη. 

Εξερευνούμε τα μνημεία και τα εκθέματα που αφηγούνται τα γεγονότα του Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου. 

 



 
 

 

   

9. Το Μεγάλο Νησί με το εντυπωσιακό Εθνικό Πάρκο Ηφαιστείων και το διάσημο ενεργό 

ηφαίστειο Κιλαουέα 

 

 

Εξερευνούμε το Μεγάλο Νησί, γνωστό για τα ηφαίστειά του και το μοναδικό τοπίο που δημιουργούν. 

Στο Εθνικό Πάρκο Ηφαιστείων βλέπουμε το επιβλητικό Κιλαουέα, ένα από τα πιο ενεργά ηφαίστεια του 

κόσμου. 

 

10. Ολοήμερη εκδρομή στο φαράγγι Γουαϊμέα, το «Γκραντ Κάνυον» του Ειρηνικού 

 

 

Στο νησί Καουάι, το φαράγγι Γουαϊμέα μας κόβει την ανάσα με το μέγεθος και τα χρώματά του. Η φύση 

εδώ θυμίζει κινηματογραφικό σκηνικό, όπως άλλωστε επιβεβαιώνει και η ταινία Jurassic Park που 

γυρίστηκε στην περιοχή. 

 



 
 

 

  

11. Εξερεύνηση ολόκληρης της Χαβάης, με διαμονή στα τρία σημαντικότερα νησιά της 

 

 

Στο Versus Travel δεν… «ξεπετάμε» τη Χαβάη! Από το Οάχου (Χονολουλού) και το Μεγάλο Νησί (Κόνα) 

με το θρυλικό ηφαίστειο Κιλαουέα φτάνουμε μέχρι το δυσπρόσιτο Καουάι, το «Γκραντ Κάνυον του 

Ειρηνικού», όπου αφιερώνουμε τρεις διανυκτερεύσεις για να γνωρίσουμε εις βάθος τη μαγεία του πιο 

παρθένου νησιού της Χαβάης.  

 

12. Περιήγηση στις φυτείες καφέ της εταιρείας Καουάι με γευσιγνωσία 

 

 

Εξερευνούμε τις φυτείες καφέ της Καουάι και δοκιμάζουμε μοναδικές τοπικές ποικιλίες με ξεχωριστό 

άρωμα και γεύση. 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Αριθμός 

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 
Ώρα Άφιξης 

AF 1233 11/08/2026 ΑΘΗΝΑ – ΠΑΡΙΣΙ 12:05 14:35 

AF 028 11/08/2026 
ΠΑΡΙΣΙ – ΠΑΠΕΕΤΕ             

(ΓΑΛΛΙΚΗ ΠΟΛΥΝΗΣΙΑ) 
19:30 05:30 (+1) 

FJ 820 23/08/2026 ΦΙΤΖΙ – ΧΟΝΟΛΟΥΛΟΥ 13:35 22:10 

AF 025 31/08/2026 ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ – ΠΑΡΙΣΙ 18:30 14:20 (+1) 

AF 1032 01/09/2026 ΠΑΡΙΣΙ – ΑΘΗΝΑ 19:00 23:15 

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του Versus είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια αντίστοιχη 

κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των δρομολογίων της 

αεροπορικής εταιρείας. Στο Versus δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις της τελευταίας στιγμής. Για 

αυτό θα βρείτε για την κάθε αναχώρηση συγκεκριμένες πτήσεις και ώρες. 

 

 



 
 

 

 

  

• 22 ημέρες / 18 διανυκτερεύσεις 

• Η πτήση FJ 820 πραγματοποιείται με αεροσκάφος της Fiji Airways 

Περιπλάνηση και εξερεύνηση  

Ένα ταξίδι-ύμνος στον Νότιο Ειρηνικό, εκεί όπου ο ωκεανός αγκαλιάζει με απέραντη 

γαλήνη νησιά που μοιάζουν να έχουν φυτρώσει κατευθείαν από τα όνειρα. Από την 

εξωτική Γαλλική Πολυνησία, με την Ταϊτή, τη Μουρέα και την εμβληματική Μπόρα Μπόρα, 

συνεχίζουμε στα μακρινά Φίτζι με τη μαγευτική φύση και τον ονειρεμέμνο βυθό. Το 

οδοιπορικό μας ολοκληρώνεται στη Χαβάη, με την κοσμοπολίτικη Χονολουλού στο νησί 

Οάχου και το ηφαιστειογενές «Μεγάλο Νησί», εκεί όπου η λάβα δημιουργεί ακόμα και 

σήμερα νέες γαίες στον ωκεανό. Ένα ταξίδι που συνδυάζει παραδεισένιες εικόνες, 

πολιτισμούς με πλούσια παράδοση και εμπειρίες που χαράσσονται ανεξίτηλα στην ψυχή. 

 

Travel Identity 

Γαλλική Πολυνησία 
 

Πρωτεύουσα: Παπέετε (Ταϊτή)  

Πληθυσμός: 280.000  

Γλώσσα: Γαλλικά και Ταϊτιανά  

Τοπική ώρα: μείον 12 ώρες  

Νόμισμα: Φράγκο Γαλλικής 

Πολυνησίας 

Διεθνής κωδικός κλήσης: +689 

 

Επιπλέον γνώσεις  
 

Ταινίες  

- «Mutiny on the Bounty» (1956 & 

1984), εμπνευσμένη από τα 

ιστορικά γεγονότα που 

διαδραματίστηκαν στην Ταϊτή.  

- «The Bounty» με τον Άντονι 

Χόπκινς και τον Μελ Γκίμπσον.  

- «Tabu» (1931), κλασική ταινία 

του Φρίντριχ Μουρνάου 

γυρισμένη στη Γαλλική 

Πολυνησία. 

 

Βιβλίο  

- «Noa Noa» του Πολ Γκογκέν, 

όπου καταγράφει τις εμπειρίες 

του από την Ταϊτή. 

 

Extra: Ο Γκογκέν εμπνεύστηκε 

από τη Γαλλική Πολυνησία για 

μερικούς από τους πιο 

διάσημους πίνακές του. 

 

 
Νησιά Φίτζι 
 

Πρωτεύουσα: Σούβα  

Πληθυσμός: 928.000  

Γλώσσα: Φιτζιανή και Αγγλικά  

Τοπική ώρα: συν 10 ώρες  

Νόμισμα: Δολάριο Φίτζι 

Διεθνής κωδικός κλήσης: +679 

 

Επιπλέον γνώσεις  
 

Ταινίες  

- Ο «Ναυαγός» και η «Γαλάζια 

Λίμνη» που γυρίστηκαν εκεί είναι η 

καλύτερη διαφήμιση για τα νησιά.  

 

Βιβλίο  

- «On Fiji Islands» του Ronald 

Wright. 

 

 
Χαβάη  
 

Πρωτεύουσα: Χονολουλού 

(Οάχου)  

Πληθυσμός: 1,442 εκατομμύρια  

Γλώσσα: Αγγλικά και Χαβανέζικα  

Τοπική ώρα: συν 12 ώρες  

Νόμισμα: Δολάριο  

Διεθνής κωδικός κλήσης: +808   

 

Επιπλέον γνώσεις  
 

Ταινίες  

- «Οι απόγονοι», με τον Τζόρτζ 

Κλούνεϊ. Το φιλμ κέρδισε το 

Όσκαρ πρωτότυπου σεναρίου.  

- «Περλ Χάρμπορ», με τους Μπεν 

Άφλεκ, Τζος Χάρτνετ, Κέιτ 

Μπέκινσεϊλ, Τζένιφερ Γκάρνερ. 

Σκηνοθεσία Μάικλ Μπέι.  

- «Τόρα τόρα τόρα», σε 

σκηνοθεσία Ρ. Φλίσερ, Κίνζι 

Φουκασάκου, Τόσιο Μασούντα.  

- «Τζουράσικ Παρκ», σε 

σκηνοθεσία Στίβεν Σπίλμπεργκ.  

 

Βιβλίο  

- «Χαβάη, το έπος των λαών του 

Ειρηνικού», του Τζέιμς Μίτσενερ. 

Τηλεοπτική σειρά-θρύλος: 

«Χαβάη 5-0». 



 
 

 

  
118 κοραλλιογενή νησιά, 

118 πινελιές στο χάρτη! 
 

Δεν υπάρχουν λέξεις που να μπορούν να περιγράψουν την ομορφιά του τοπίου. Ίσως μόνο ο 

χρωστήρας του Γκωγκέν, ο οποίος πέρασε εκεί τα τελευταία του χρόνια, πλησιάζει αυτή την 

ομορφιά, που η φύση έχει δωρίσει τόσο απλόχερα στα νησιά. 

Καρτποσταλικής ομορφιάς λευκές παραλίες, γαλαζοπράσινες λιμνοθάλασσες που περιβάλλονται 

από κοραλλιογενείς υφάλους, φοινικόδεντρα, αισθησιακά αρώματα βανίλιας, φραντζιπάνι, 

γιασεμιών και όμορφες, μελαμψές γυναίκες με πολύχρωμα παρεό! 

Τα πολυτελέστατα θέρετρα με τα ξύλινα μπάνγκαλοους πάνω στο νερό, οι χαμογελαστοί άνθρωποι 

καθώς και οι μοναδικές δραστηριότητες που προσφέρονται, συμπληρώνουν το παζλ ενός από 

τους πιο ελκυστικούς προορισμούς στον κόσμο. 

Η Ταϊτή, η πριγκήπισσα των νησιών, μας υποδέχεται με ένα φιλικό καλωσόρισμα με περιδέραιο από 

μυρωδάτα άνθη Tiare. 

Η Μουρέα έχει σχήμα καρδιάς και το όνομά της σημαίνει «κίτρινη σαύρα». 

Η Ραϊατέα και το δίδυμο νησάκι της Ταχαά που ενώνονται μεταξύ τους με μια λίμνη με τα 

χαρακτηριστικά διάφανα νερά της Πολυνησίας.  

Και η Μπόρα-Μπόρα το «ομορφότερο νησί στον κόσμο»! Η άφιξη με το αεροπλάνο είναι μια 

μοναδική εμπειρία, καθώς ο αεροδιάδρομος είναι πάνω σε ένα μικρό νησάκι, ένα «motu». 

Από την Ταϊτή ως το απομακρυσμένο Νούκου Χίβα, στα νησιά που απλώνονται σε πέντε 

αρχιπελάγη σε μια θαλάσσια έκταση ίση με την Ευρώπη, το μεγαλύτερο ποσοστό του πληθυσμού 

είναι παιδιά. Παιδιά ξεχωριστά, απόγονοι Πολυνήσιων με αίμα Ευρωπαίων. Παιδιά που χαμογελούν 

και μιλούν τη γλώσσα των φωνηέντων ταϊτινή μεταξύ τους, και γαλλικά με τους ξένους. 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Γαλλική Πολυνησία: ξέρατε ότι… 
 

➢ Αποτελείται από 118 νησιά και ατόλες και από 5 αρχιπελάγη. 

➢ Η τοπική γλώσσα της Ταϊτής αποτελείται από μόνο 13 γράμματα: στο λατινικό αλφάβητο 

είναι τα a, e, i, o, u, f, h, m, n, p, r, t, v. Αν απορείτε τώρα πώς η Μπόρα Μπόρα πήρε το 

όνομά της, αφού δεν υπάρχει ο ήχος –μπ στην τοπική γλώσσα, ο λόγος είναι πως στην 

πραγματικότητα οι Πολυνήσιοι αποκαλούν το νησί Πόρα Πόρα.  

➢ Τα διάσημα πλέον μπάνγκαλοους πάνω από το νερό κατασκευάστηκαν για πρώτη φορά 

στη Γαλλική Πολυνησία. Οι αρχικές κατασκευές έγιναν στα ‘60s στο νησί Μουρέα. 

➢ Μια λέξη που γνωρίζουμε όλοι και προέρχεται από την Πολυνησία είναι η λέξη tattoo! 

➢ Δεν υπάρχουν δηλητηριώδη φίδια ή έντομα στα νησιά της Γαλλικής Πολυνησίας.  

➢ Αν αναρωτιέστε ποια είναι τα κυριότερα εξαγώγιμα προϊόντα αυτής της νησιωτικής χώρας, 

η απάντηση είναι: βανίλια και μαργαριτάρια. Στην Παπεέτε μάλιστα υπάρχει και το μοναδικό 

στον κόσμο Μουσείο Μαργαριταριών.  

➢ Οι κάτοικοι στην Ταϊτή έχουν γραμματοκιβώτια έξω από τα σπίτια τους, που δεν τα 

χρησιμοποιούν όμως για το ταχυδρομείο τους. Πώς χρησιμεύουν; Δύο φορές την ημέρα 

γίνεται παράδοση ψωμιού κατ’ οίκον! Όσο για τυχόν επιστολές και γράμματα, τα 

παραλαμβάνουν από το τοπικό ταχυδρομείο! 



 
 

  

Τα παραδεισένια Φίτζι 

Με ένα θερμό "Bula Bula", το χαρακτηριστικό καλωσόρισμα των ιδιαίτερα φιλόξενων κατοίκων, θα 

γίνετε κι εσείς μέρος του μικρού παραδείσου των Fiji που αριθμεί συνολικά 300 νησιά. Θα ξεχάσετε για 

τα καλά την καθημερινότητά σας και θα νιώσετε ευτυχισμένοι, ζώντας στη μέση του Ειρηνικού 

Ωκεανού. Θα χαρείτε λευκές παραλίες με γαλαζοπράσινα νερά, θα κάνετε καταδύσεις και snorkeling 

θαυμάζοντας κοράλλια και πολύχρωμα ψάρια και θα απολαύσετε βόλτες σε παραδοσιακά χωριά. 

Πολύτιμες στιγμές ξεγνοιασιάς, γεμάτες με απίστευτες εμπειρίες και έναν μοναδικό πλούτο 

πανέμορφων εικόνων.. 

Οι φαντασιώσεις για τους τροπικούς παραδείσους θα γίνουν πραγματικότητα στα υπέροχα νησιά 

των Fiji, στον Ειρηνικό Ωκεανό. Οι λευκές παραλίες με τα γαλαζοπράσινα νερά, οι κοραλλιογενείς 

ύφαλοι με τον χρωματιστό υποβρύχιο κόσμο τους, η εξωτική βλάστηση, οι καταρράκτες και τα 

ποτάμια που είναι ιδανικά για river safari, οι λιμνοθάλασσες και οι κρουαζιέρες γύρω από ατόλες και 

νησάκια, συνθέτουν ένα αξέχαστο ταξίδι!     

 



 
 

      Χαβάη: Από τον Κουκ στον Ομπάμα 

 

 

  

Τι σχέση έχουν τα σάντουιτς με τα ψηλότερα 

ηφαίστεια στον κόσμο; Τι σχέση έχουν ο Τζον 

Κουκ και η βασίλισσα Λιλιουοκαλανί με τον 

Μπαράκ Ομπάμα; Τι σχέση έχει το Περλ 

Χάρμπορ με την ανεμοβλογιά; Κι όμως 

έχουν… και η σχέση αυτή, όσο παράδοξη κι αν 

φαίνεται, στην πραγματικότητα υφαίνει την 

ηρωική ιστορία της εξωτικής Χαβάης – ή 

αλλιώς της 50ης πολιτείας των ΗΠΑ.  

Σύμφωνα με αρχαιολογικά ευρήματα, οι 

πρώτοι άνθρωποι πάτησαν το πόδι τους στο 

νησιωτικό σύμπλεγμα της Χαβάης το 300 μ.Χ. 

και ήρθαν από τα Νησιά Μαρκέζας της Πολυνησίας. Ένα δεύτερο κύμα μεταναστών ήρθε από την Ταϊτή 

το 1000 μ.Χ. και από τη Μπόρα Μπόρα και τη Ραϊατέα τον 11ο αιώνα. Αυτοί οι πρώτοι έποικοι 

εξαπλώθηκαν σε όλο το σύμπλεγμα που περιλαμβάνει 8 βασικά νησιά και συνολικά 137 ηφαιστειακές 

νησίδες. Και ζούσαν χωρισμένοι σε φυλές και φατρίες, οι οποίες άλλοτε συνυπήρχαν ειρηνικά κι άλλοτε 

συγκρούονταν.  Μέχρι, που στο τρίτο και τελευταίο ταξίδι του το 1778, ο βρετανός εξερευνητής Τζέιμς Κουκ, 

έμελλε να αλλάξει για πάντα τη ζωή των Χαβανέζων.   

Να ξεκαθαρίσουμε εδώ, ότι ο Κουκ δεν έφυγε ζωντανός από τη Χαβάη. Όταν κατέπλευσε το καράβι του, 

με την ονομασία Resolution, κάποιοι ντόπιοι του έκλεψαν μία λέμβο. Ο Κουκ διέταξε, σύμφωνα με τη 

συνήθη τακτική, να κρατηθεί ένας όμηρος έως ότου επιστραφεί η κλοπιμαία λέμβος. Το λάθος του 

θαλασσοπόρου, ήταν ότι επέλεξε να κρατήσει ως όμηρο τον βασιλιά της Χαβάης, Καλανιόπου. Οι 

ιθαγενείς τον εμπόδισαν και τον ανάγκασαν να υποχωρήσει ως την ακτή. Κι όταν ο Κουκ έστρεψε την 

πλάτη του για να σπρώξει τις λέμβους στο νερό και να φύγει τον χτύπησαν στο κεφάλι και τον 

μαχαίρωσαν… στην εξωτική παραλία. Ο Κουκ, προτού πεθάνει, είχε προλάβει να ονομάσει το σύμπλεγμα 

Νησιά Σάντουιτς, προς τιμήν του εντολέα του, Τζον Μόνταγκιου, δούκα του Σάντουιτς. Ναι, το σάντουιτς 

πήρε το όνομά του από τον δούκα, διότι έτρωγε σάντουιτς όταν χαρτόπαιζε με τις ώρες στην Αγγλία… 

αυτό όμως είναι μία άλλη ιστορία.    

Παρά το γεγονός πως ο Κουκ κατέληξε «θαμμένος» στα νερά του Ειρηνικού, ήδη το κακό για τα Νησιά 

Σάντουιτς είχε γίνει. Η Χαβάη με το θαυμάσιο κλίμα και την πλούσια βλάστηση… σύντομα έγινε 

αγαπημένος προορισμός των ιεραπόστολων, που στην πραγματικότητα ήταν εμπορικοί αντιπρόσωποι 

του δυτικού κεφαλαίου και καλλιεργητές φυτειών καφέ και τσαγιού. Και φυσικά άρχισαν οι συγκρούσεις με 

τους ντόπιους. Περιττό να πούμε πως στη 

Χαβάη ακόμη και σήμερα η λέξη 

«ιεραπόστολος» χρησιμοποιείται ως βρισιά.   

Οι νέοι άποικοι των νησιών ήταν κυρίως 

Άγγλοι, Γάλλοι και Αμερικανοί. Οι οποίοι για 

να πάψουν οι σφοδρές συγκρούσεις και να 

κάνουν ήσυχοι τη δουλειά τους, κατέστησαν 

τη Χαβάη Βασίλειο το 1810, με βασιλιά έναν 

από τους φυλάρχους που ήλεγχαν, τον 

Καμεκαμέχα. Η δυναστεία του Καμεκαμέχα 

κρατήθηκε στην εξουσία μέχρι το 1872 με 



 
 

  

αρκετές δυσκολίες και συγκρούσεις, γιατί στο μεταξύ ο ντόπιος πληθυσμός αντιμετώπιζε ασφυκτικές 

πιέσεις θρησκευτικές, οικονομικές, πολιτισμικές αλλά και καθαρά υγειονομικές. Για παράδειγμα δεν 

είχαν αντισώματα σε ευρωπαϊκές ασθένειες οπότε ξεκληρίζονταν ολόκληρα χωριά κάθε φορά που 

ξέσπαγε μία επιδημία. Μόνο το 1850 καταγράφηκε ότι η γρίπη, η ανεμοβλογιά και η ιλαρά εξόντωσαν 

το 20% των Χαβανέζων. Έτερη αιτία εξόντωσης ήταν οι εμφύλιες διενέξεις που υπέθαλπαν οι Ευρωπαίοι 

και Αμερικανοί έποικοι, οι οποίες είχαν ως αποτέλεσμα τις δολοφονίες πολιτικών από αντίπαλες 

ομάδες και την άφιξη κυρίως αμερικανικών αλλά και βρετανικών στρατευμάτων με το πρόσχημα της 

διατήρησης της ειρήνης και της προστασίας των υπηκόων τους που ζούσαν στα νησιά της Χαβάης. 

Τελικά το 1891 στην εξουσία ανέβηκε η βασίλισσα Λιλιουοκαλανί, η οποία εκθρονίστηκε το 1893, μόλις 

ανακοίνωσε ότι ήθελε να αλλάξει το σύνταγμα της χώρας. Συγκεκριμένα, όταν εξέφρασε την επιθυμία 

να ξαναδώσει εξουσία στους Χαβανέζους (οι οποίοι αποκλείονταν από την πολιτική λόγω φτώχειας), 

οι Αμερικανοί σχημάτισαν «επιτροπή ασφαλείας για την προστασία των Αμερικανών πολιτών» και 

συγχρόνως αποβιβάσθηκαν ναύτες από τα πολεμικά πλοία τους που παρατάχθηκαν σε κεντρικά 

σημεία της πρωτεύουσας. Η βασίλισσα αλλά και όσοι υποστήριζαν την αλλαγή, ανατράπηκαν με 

πραξικόπημα, το οποίο κατέλυσε τη βασιλεία και έφερε στην εξουσία μια προσωρινή κυβέρνηση που 

απαρτιζόταν από τα μέλη της κυρίως αμερικανικής «Επιτροπής Ασφάλειας». Τον Ιούλιο του 1898 με 

πράξη του Κογκρέσου η χώρα που πλέον είχε μετονομαστεί Δημοκρατία της Χαβάης προσαρτήθηκε 

στις ΗΠΑ ως υπερπόντια κτήση. Εννοείται πως οι συγκρούσεις συνεχίστηκαν και το 1900, δόθηκε στη 

Χαβάη το δικαίωμα της περιορισμένης αυτοδιοίκησης. Τα επόμενα 60 χρόνια οι Χαβανέζοι 

διεκδικούσαν την ανεξαρτησία τους ή τουλάχιστον το δικαίωμα να αποτελούν ισότιμη πολιτεία των 

ΗΠΑ και όχι υπερπόντια κτήση. Στις 7 Δεκεμβρίου 1941 εξαπολύθηκε η περίφημη ιαπωνική αεροπορική 

επίθεση στον αμερικανικό στόλο που βρισκόταν στον όρμο του Περλ Χάρμπορ, με μεγάλες απώλειες 

για τις ΗΠΑ (υλικές ζημιές και περίπου 2.400 νεκρούς) και αυτό το γεγονός έθεσε τέλος στην 

ουδετερότητα των ΗΠΑ στον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο. Η Χαβάη απέκτησε τελικά το καθεστώς της 

πολιτείας το 1959, ως 50ή πολιτεία των ΗΠΑ και το 1993 οι ΗΠΑ, επί προεδρίας Μπιλ Κλίντον, 

αναγνώρισαν επίσημα με Απολογητική Πράξη το γεγονός ότι είχαν ανατρέψει τη βασίλισσα 

Λιλιουοκαλανί.Το Ρεπουμπλικανικό Κόμμα της Χαβάης που υποστηριζόταν ιδιαίτερα από τους 

ιδιοκτήτες φυτειών έχασε μετά το 1960 την εξουσία και την πήρε το Κόμμα των Δημοκρατικών που την 

κρατάει σταθερά για 40 χρόνια με εξαίρεση το 1972 και το 1984. Στις προεδρικές εκλογές του 2008 οι 

ψηφοφόροι της Χαβάης υπερψήφισαν τον Μπαράκ Ομπάμα σε ποσοστό 76%. Ο Ομπάμα είναι ο 

πρώτος πρόεδρος των ΗΠΑ που κατάγεται από τη Χαβάη. Οι σημερινοί Χαβανέζοι, αισθάνονται 

ακόμη μεγάλη υπερηφάνεια για την εξόντωση του Τζέιμς Κουκ σε εκείνη την εξωτική παραλία… 



 
 

 

 

  

Τα ηφαίστεια και η φύση της Χαβάης  

Ολόκληρο το νησιωτικό σύμπλεγμα της Χαβάης, με τα 137 νησιά στον Ειρηνικό Ωκεανό έχει 

δημιουργηθεί από ηφαίστεια. Ουσιαστικά κάθε νησί είναι και ένα ηφαίστειο που οι πρόποδές 

του βρίσκονται βαθιά στον πυθμένα της θάλασσας. Αν μετρηθεί από τον πυθμένα το ύψος 

αυτών των ηφαιστείων, πολλά ξεπερνούν ακόμη και το Έβερεστ. Το άλλο ενδιαφέρον είναι ότι 

η έκταση των νησιών ακόμη αυξάνεται, διότι χύνεται λάβα που σταθεροποιείται από το 

θαλασσινό νερό και σχηματίζει βράχους στις παραλίες… Τα περισσότερα ενεργά ηφαίστεια 

σήμερα βρίσκονται στον νότο του μεγαλύτερου νησιού του συμπλέγματος, της Χαβάης.    

Τα νησιά της Χαβάης είναι μάλλον απομονωμένα μέσα στον Ειρηνικό Ωκεανό. Σύμφωνα με 

τους γεωλόγους και περιβαλλοντολόγους η όποια ζωή μετοίκησε εκεί από τον αέρα, τα 

θαλάσσια κύματα (ρεύματα του ωκεανού) και τα φτερά (πουλιά, έντομα και σπόροι που 

μετέφεραν στα φτερά τους). Αυτή η απομόνωση πάντως, σε συνδυασμό με την ποικιλότητα 

του περιβάλλοντος (ήπιο τροπικό κλίμα στα πεδινά, βροχές, ψυχρό κλίμα στα μεγάλα 

υψόμετρα) βοήθησαν στο να αναπτυχθεί στα νησιά μια εκπληκτική ενδημική πανίδα και 

χλωρίδα. Πολλά είδη σήμερα κινδυνεύουν με εξαφάνιση… αλλά και πολλά είδη που σε άλλες 

περιοχές τις Γης έχουν εξαφανιστεί, στη Χαβάη εξακολουθούν να αναπτύσσονται. Γι αυτό και 

βιολόγοι από όλο τον κόσμο εκπονούν επιτόπιες μελέτες και προσπαθούν να σώσουν όσα 

περισσότερα μπορούν. 

Τα παραπάνω έχουν φυσικά ως συνέπεια στα νησιά της Χαβάης να υπάρχουν πολλά και 

εντυπωσιακά εθνικά προστατευόμενα πάρκα. Αυτά περιλαμβάνουν πεδιάδες, ηφαίστεια, 

λίμνες, ποτάμια, θάλασσες, χαράδρες… Εν ολίγοις τα 137 νησιά και ατόλες αλλά και τα 8 



 
 

  
νησιά που σήμερα 

κατοικούνται (Χαβάη, 

Μάουι, Νιχάου, Καουάι, 

Οάχου, Μολοκάι, Λανάι και 

Καχοολάβε) είναι 

κυριολεκτικά ισάριθμοι 

φυσικοί θησαυροί! 

Τα σημαντικότερα από τα 

πάρκα του νησιωτικού 

συμπλέγματος είναι: το 

Εθνικό Πάρκο Χαλεακαλά με 

το ομώνυμο αδρανές 

ηφαίστειο που σχημάτισε το ανατολικό Μάουι και το εθνικό πάρκο Ηφαιστείων στη 

νοτιοανατολική περιοχή του νησιού Χαβάη, το οποίο περιλαμβάνει το ενεργό ηφαίστειο Κίλαουεα 

και τις ζώνες ριπών του. Επίσης υπάρχουν τρία ιστορικά εθνικά πάρκα: το Πάρκο Καλαουπάπα 

στο νησί Μολοκάι, τόπος μιας πρώην αποικίας λεπρών. Το Πάρκο Καλόκο-Χονοκόχαου στο 

νησί Χαβάη. Και το Πάρκο Πουχονούα ο Χόναουναου, ένα αρχαίο καταφύγιο στη δυτική ακτή 

του νησιού Χαβάη. Άλλες περιοχές υπό τον έλεγχο της Υπηρεσίας Εθνικών Πάρκων 

περιλαμβάνουν το Εθνικό Ιστορικό Μονοπάτι της Άλα Καχακάι στο νησί Χαβάη και το Μνημείο 

του Ναυτικού των ΗΠΑ στο Περλ Χάρμπορ στο νησί Οάχου. Τέλος υπάρχει το Εθνικό Μνημείο 

της μαρίνας Παπαχάναου-μοκουάκεα το οποίο καλύπτει περίπου 140.000 τετραγωνικά μίλια 

υφάλων και κοραλλιογενών νησιών ρηχών και βαθέων υδάτων. 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ – ΠΤΗΣΗ 

ΓΙΑ ΠΑΠΕΕΤΕ (Ταϊτή/Γαλλική Πολυνησία) 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση με ενδιάμεση 

στάση στο Παρίσι για τη βασίλισσα της Γαλλικής 

Πολυνησίας, την Ταϊτή και την πρωτεύουσά της, Παπεέτε. 

 

2η ημέρα: ΑΦΙΞΗ ΣΤΟ ΠΑΠΕΕΤΕ – ΜΟΥΡΕΑ (Μεταφορά 

ακτοπλοϊκώς) 

Με την άφιξή μας στην Παπεέτε τα ξημερώματα, 

μεταφερόμαστε στο λιμάνι για να πάρουμε το φέρι με 

προορισμό το γειτονικό νησί της Μουρέα.  

Άφιξη σε έναν πραγματικό επίγειο παράδεισο. Κορυφές 

ηφαιστειογενών βουνών, πνιγμένων σε μία καταπράσινη 

τροπική βλάστηση από τη μία και το απέραντο γαλάζιο 

του ωκεανού με το λευκό χρώμα της άμμου των 

παραλιών από την άλλη, συνθέτουν πινελιές 

ασύλληπτης αρμονίας και γαλήνης. Το «Νησί της 

Αγάπης», όπως αποκαλείται, και το πιο αγαπημένο θέμα 

στους πίνακες του Γκωγκέν. Η Μουρέα είναι «ένα 

σπάταλο μνημείο φυσικής ομορφιάς», όπως το 

περιγράφει ο Τζέιμς Κίτσενερ. Εδώ γυρίστηκε και η ταινία 

«Η ανταρσία του Μπάουντυ», με πρωταγωνιστή τον 

Μάρλον Μπράντο. 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και ξεκούραση για το 

υπόλοιπο της ημέρας. Μπορούμε αν θέλουμε να 

χαλαρώσουμε σε μια από τις πολλές παροχές του resort 

μας ή να κάνουμε τις πρώτες βόλτες γνωριμίας στο νησί. 

Διανυκτέρευση. 

 

3η ημέρα: ΜΟΥΡΕΑ: Εκδρομή με 4x4 

Θα ξυπνήσουμε αντικρύζοντας ένα πανέμορφο τοπίο. 

Αυτή τη μαγευτική φύση θα εξερευνήσουμε σήμερα με 

μια εκδρομή (μισής μέρας) με ανοιχτού τύπου Jeep 4WD. 

Ο λόγος που θα χρησιμοποιήσουμε τέτοια οχήματα είναι 

για να μπορούμε να βλέπουμε τα μονοπάτια, τα δέντρα 

και να απολαμβάνουμε τη μυρωδάτη φύση!  

Ανεβαίνουμε λοιπόν σε οχήματα 4x4 για μια 

συναρπαστική διαδρομή μέσα στις βαθιές κοιλάδες και 

τα βουνά της Μουρέα. Η περιπέτειά μας ξεκινά στην 

κοιλάδα Παοπάο, όπου θα δούμε ανανάδες να 

καλλιεργούνται σε απέραντες φυτείες, προτού 

διασχίσουμε το μονοπάτι Παοπάο–Οπουνοού και 

φτάσουμε στην προστατευόμενη περιοχή του 

Οπουνοού. Εκεί, θα κάνουμε μια στάση σε έναν από 

τους αρχαίους «μαραέ» –ιερούς τόπους των 

Πολυνήσιων–,  για να έρθουμε πιο κοντά στην 

πνευματικότητα και την ιστορία αυτού του πολιτισμού. 

Έπειτα, συνεχίζουμε προς το περίφημο Μπελβεντέρ, το 

σημείο με την πιο εντυπωσιακή πανοραμική θέα στους 

κόλπους του Κουκ και του Οπουνοού. Από εκεί, 

κατηφορίζουμε ξανά στα εσωτερικά μονοπάτια, με 

Παπεέτε 

Μουρέα 



 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

επισκέψεις στη Γεωργική Σχολή της Μουρέα, όπου θα 

γνωρίσουμε την πλούσια χλωρίδα του νησιού. Η 

Μουρέα, ο «πράσινος κήπος» της Πολυνησίας, 

φημίζεται για τη σχολή της που φιλοξενεί παιδιά από όλα 

τα γύρω νησιά. Εδώ θα δοκιμάσουμε σπιτικές 

μαρμελάδες, ενώ παγωτά και φρέσκοι χυμοί φρούτων 

είναι διαθέσιμα προς αγορά. Αν είναι ανοιχτό, μπορεί να 

κάνουμε και μια επίσκεψη στο κατάστημα της 

φρουτοβιομηχανίας του νησιού, όπου θα έχουμε την 

ευκαιρία να δοκιμάσουμε χυμούς και λικέρ από εξωτικά 

φρούτα. Επιστροφή στο resort μας για διανυκτέρευση. 

 

4η ημέρα: ΜΟΥΡΕΑ – ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΠΟΡΑ ΜΠΟΡΑ 

Αφού απολαύσουμε το πρωινό μας στο resort θα 

μεταβούμε στο αεροδρόμιο για να αφήσουμε πίσω μας 

την πανέμορφη Μουρέα και να πετάξουμε για τη Μπόρα 

Μπόρα, το «μαργαριτάρι του Ειρηνικού», ένα κόσμημα 

στο λαμπερό γαλάζιο του απέραντου ωκεανού.  

Το νησί αυτό, που δεν περιλαμβάνεται στα περισσότερα 

προγράμματα λόγω του πολύ υψηλού κόστους, 

αποτελεί τόπο διακοπών για τους αστέρες του 

Χόλυγουντ. Η δαντελωτή ακτογραμμή, η 

γαλαζοπράσινη θάλασσα, ο υπέροχος βυθός με τα 

τροπικά ψάρια και κοράλλια, οι πανύψηλοι 

κοκκοφοίνικες, η οργιώδης βλάστηση που διακόπτεται 

από λωρίδες λευκής άμμου, τα τροπικά φρούτα και οι 

χαμογελαστοί άνθρωποι μας υπόσχονται μια 

πραγματικά ονειρεμένη διαμονή.  

Άφιξη στο νησί και μεταφορά με πλοιάριο στο 

ξενοδοχείο μας. Υπόλοιπο ημέρας ελεύθερο για μια 

πρώτη γνωριμία με την Μπόρα Μπόρα. Διανυκτέρευση.  

 

5η ημέρα: ΜΠΟΡΑ ΜΠΟΡΑ (Κρουαζιέρα και τάισμα 

καρχαριών) 

Σήμερα θα ζήσουμε μια από τις πιο συναρπαστικές 

ημέρες του ταξιδιού μας! Θα επιβιβαστούμε στις 

χαρακτηριστικές τοπικές βάρκες, έτσι ώστε να μπορούμε 

να δούμε τα πολύχρωμα ψάρια, τα σαλάχια και διάφορα 

είδη καρχαριών, ειδικά τον μαυροπτέρυγο καρχαρία, ο 

οποίος αποτελεί ένα από τα πιο όμορφα είδη καρχαρία! 

Η λιμνοθάλασσα, κέντρο της ζωής του νησιού, είναι και 

το κέντρο για πολλές εκδρομές και δραστηριότητες. Μία 

από τις πιο δημοφιλείς είναι το τάισμα των καρχαριών. 

Μέσα στο νερό, που σας ανεβαίνει μέχρι το στήθος, 

παρακολουθείτε ντόπιους δύτες να ταΐζουν καρχαρίες 

των υφάλων, μήκους 1,30 μέχρι και 1,60 μέτρων. Το ίδιο 

γίνεται και με μεγάλα φιλικά σαλάχια. Είναι απόλυτα 

ασφαλές και πολύ διασκεδαστικό! 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.  

 

6η ημέρα: ΜΠΟΡΑ ΜΠΟΡΑ (Ξενάγηση) 

Ξεκινάμε σήμερα για την εξερεύνηση του νησιού, με  

όχημά μας ένα παραδοσιακό, ανοιχτό φορτηγό που θα 

μας σεργιανίσει στην Μπόρα Μπόρα, από τον κόλπο 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Φαανουί και τα παλιά αμερικανικά πολυβολεία του Β’ 

Παγκοσμίου Πολέμου ως τις παραλίες Ανάου και 

Ματίρα! Διανυκτέρευση στην Μπόρα Μπόρα. 

 

7η ημέρα: ΜΠΟΡΑ ΜΠΟΡΑ – ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΠΑΠΕΕΤΕ (Ταϊτή) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια κατευθυνόμαστε 

στο αεροδρόμιο της Μπόρα Μπόρα, απ’ όπου θα 

πετάξουμε για την Ταϊτή και την πρωτεύουσα Παπεέτε.  

Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας 

και χρόνος για χαλάρωση. Διανυκτέρευση στην Παπεέτε.  

 

8η ημέρα: ΠΑΠΕΕΤΕ (Γύρος της Ταϊτής) 

Η Ταϊτή είναι το μεγαλύτερο από τα 118 νησιά της 

Γαλλικής Πολυνησίας. Το νησί επισκέφτηκαν Ευρωπαίοι 

για πρώτη φορά το 1767 όταν αποβιβάστηκε εκεί ο 

πλοίαρχος Σάμιουελ Γουόλις. Αργότερα την 

επισκέφθηκαν οι Κουκ και Μπλάι. Ο διασημότερος 

ωστόσο κάτοικος της ήταν ο ζωγράφος Πωλ Γκωγκέν, ο 

οποίος πέρασε εκεί τα τελευταία χρόνια του, 

απαθανατίζοντας τις ομορφιές του νησιού έως τον 

θάνατό του το 1901.  

Ξεκινάμε να ανακαλύψουμε τους θησαυρούς της Ταϊτής, 

πραγματοποιώντας τον γύρο του νησιού. Πρώτη μας 

στάση στο Venus Point. Στεκόμαστε στο σημείο όπου 

προσάραζαν τα πλοία των Ευρωπαίων εξερευνητών 

όπως ο Τζέιμς Κούκ ο οποίος του έδωσε και το όνομα 

Venus, δηλαδή Αφροδίτη από τον αστερισμό.  

Σε αυτή την πλευρά της Ταϊτής, η φύση του νησιού 

ξεδιπλώνεται ακόμα μπροστά στα μάτια μας. Περνώντας 

από παραλίες με μαύρη άμμο διάσημες στην κοινότητα 

των σέρφερ, η επόμενη στάση μας θα είναι στους 

εντυπωσιακούς καταρράκτες Faarumai, οι οποίοι μας 

προσκαλούν να βουτήξουμε τα πόδια μας στα νερά των 

λιμνών που σχηματίζουν, με πιο όμορφο τον Vaimahuta, 

τον οποίο θα συναντήσουμε διανύοντας ένα μονοπάτι 

που περνάει μέσα από ένα δάσος με δέντρα μπαμπού. 

Οι κήποι με τους καταρράκτες στο Vaipahi είναι ο 

επόμενος σταθμός μας, μέσα σε ένα πλούσιο φυσικό 

περιβάλλον που αποπνέει ηρεμία και γαλήνη, όπως και 

οι γκρότες Μααρά, σπηλιές με υπόγειες λίμνες από 

κρυστάλλινα νερά. Τέλος, θα καταλήξουμε στο Marae 

Arahurahu, από τα καλύτερα δείγματα αρχαίων 

πολυνησιακών ναών και λατρευτικών χώρων. 

Θρησκευτικές τελετές πραγματοποιούνται ακόμα και 

σήμερα, καθώς αυτό το μαράε είναι το καλύτερα 

διατηρημένο και συντηρημένο σε όλη την Πολυνησία.  

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

 

9η ημέρα: ΠΑΠΕΕΤΕ – ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΝΑΝΤΙ (Νησιά Φίτζι) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και κατευθυνόμαστε στο 

αεροδρόμιο, όπου θα επιβιβαστούμε στην πτήση μας για 

τα εξωτικά Φίτζι, ένα νησιωτικό κράτος που αποτελείται 

από 322 νησιά. 

Μπόρα Μπόρα 

Ταϊτή 

Μαράε στην Ταϊτή 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Άφιξη στο Νάντι και υποδοχή μ’ ένα θερμό "Bula Bula", το 

χαρακτηριστικό καλωσόρισμα των ιδιαίτερα φιλόξενων 

κατοίκων. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση 

και διανυκτέρευση. 

 

10η ημέρα: ΦΙΤΖΙ (εκδρομή στο νησί South Sea) 

Το πρόγραμμα σήμερα ξεκινάει με μια εκδρομή στο 

πανέμορφο σύμπλεγμα νησιών Mamanuca. Αφού 

πάρουμε ένα καταμαράν, 30 λεπτά μετά θα βρεθούμε 

στο ονειρεμένο νησάκι South Sea με κρυστάλλινα νερά, 

κοραλλιογενείς υφάλους, τροπικά ψάρια κι ένα 

ημιβυθιζόμενο σκάφος για να τα δείτε από κοντά. Αράξτε 

μ’ ένα κοκτέιλ σε μια αιώρα κάτω από τους φοίνικες κι 

απολαύστε την ξεκούραση που τόσο σας αξίζει… 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.  

  

11η ημέρα: ΦΙΤΖΙ (εκδρομή στο νησί Kuata) 

Σήμερα θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε τις 

παραδόσεις και την κουλτούρα των ντόπιων. Η εκδρομή 

στα νησιά Yasawa είναι εκπαιδευτική αλλά και ευχάριστη.  

Φτάνοντας, θα μας υποδεχτούν με το παραδοσιακό 

ποτό Kava και θα μας μιλήσουν για την πλούσια 

ιστοριών των νησιών. Ακολουθεί ένα meke (μουσική και 

ορευτική παράσταση), ένα εργαστήρι παραδοσιακής 

χειροτεχνίας, μαθήματα παραδοσιακής μαγειρικής και 

βουτιές στον υπέροχο βυθό του νησιού Kuata.  

Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.  

 

12η ημέρα: ΦΙΤΖΙ (οδικό tour Ναταντόλα – Σιγκατόκα –  

Maui Bay – Pacific Harbour – Σούβα)  

Ώρα να ανακαλύψουμε το κεντρικό νησί των Φίτζι, το Βίτι 

Λέβου, μ’ ένα οδικό tour. Πρώτη στάση μας, η ξακουστή 

εξωτική παραλία Ναταντόλα. Θα περάσουμε από τους 

αμμόλοφους και την πόλη Σιγκατόκα, για να 

καταλήξουμε στο παραθαλάσσιο εμπορικό κέντρο Maui 

Bay.  

Επόμενη στάση, το Pacific Harbour και το Pacific Art 

Village. Πρόκειται για ένα πολιτιστικό κέντρο με γκαλερί, 

μαγαζάκια και εργαστήρια. Το tour ολοκληρώνεται στην 

πρωτεύουσα Σούβα, όπου θα αφιερώσουμε μία ώρα. 

Εκεί, μας περιμένουν μουσεία, πάρκα και τοπικές αγορές. 

Η μέρα θα κλείσει με μια χαλαρή περιήγηση στο Νάντι για 

να το γνωρίσουμε λίγο καλύτερα, ενώ δεν θα 

παραλείψουμε να δούμε και τον ινδουιστικό ναό Sri Siva 

Subramaniya Swami… 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

 

13η ημέρα (23/08): ΦΙΤΖΙ – ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΧΟΝΟΛΟΥΛΟΥ 

(Οάχου) 

Μετά το πρωινό μας, θα έχουμε λίγο χρόνο στη διάθεσή 

μας για τις τελευταίες βόλτες και βουτιές μας. Στη 

συνέχεια, θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για να 

επιβιβαστούμε στην πτήση για το νησί Οάχου και την 

Φίτζι 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

πρωτεύουσα της Χαβάης, τη διάσημη Χονολουλού. Το 

εντυπωσιακό είναι ότι λόγω της διαφοράς ώρας, ενώ 

αναχωρούμε για Χαβάη στις 23/8, φτάνουμε στις 22/8! 

Άφιξη στη Χονολουλού και μεταφορά στην 

κοσμοπολίτικη παραλία Γουακίκι. Τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση.  

 

13η ημέρα (23/08): ΧΟΝΟΛΟΥΛΟΥ (Οάχου) 

Και αφού κάναμε αυτό το… ταξίδι πίσω στον χρόνο και 

κερδίσαμε μία ολόκληρη ημέρα, ξυπνάμε στη 

Χονολουλού, τη μεγάλη πρωτεύουσα του νησιωτικού 

συμπλέγματος. Βρισκόμαστε στην παραλία Γουακίκι, με 

τη χρυσή άμμο και τους πολλούς ουρανοξύστες, που 

προσφέρει στον κουρασμένο ταξιδιώτη το κομμάτι του 

παραδείσου που του αξίζει! Η σημερινή ημέρα είναι στη 

διάθεσή μας για να ξεκουραστούμε και να χαλαρώσουμε, 

απολαμβάνοντας το μπάνιο μας στη θάλασσα. 

Διανυκτέρευση. 

 

14η ημέρα: ΧΟΝΟΛΟΥΛΟΥ: Ξενάγηση στην πόλη & Περλ 

Χάρμπορ 

Αφού πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο θα 

απολαύσουμε ολοήμερη ξενάγηση στη Χονολουλού, τις 

διάσημες παραλίες της, το Περλ Χάρμπορ, το πολεμικό 

του μουσείο και τον τόπο όπου έγινε η ιαπωνική επιδρομή 

και καταστράφηκε ο αμερικανικός στόλος το 1941. Θα 

επισκεφθούμε το γιγάντιο θωρηκτό «USS Misouri», μήκους 

271 μ., πάνω στο οποίο το 1945 υπεγράφη η ιαπωνική 

συνθηκολόγηση και που τώρα είναι πλωτό μουσείο στην 

περιοχή Μπάτλσιπ Ρόου (Battleship Row).   

Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε τον λόφο όπου βρίσκεται 

το εθνικό νεκροταφείο Παντσμπόλουλ για άπλετη θέα 

προς την πρωτεύουσα, θα δούμε το Κοινοβούλιο της 

Χαβάης, την κατοικία της τελευταίας βασίλισσας Lili 

́uokalani στο παλάτι Ιολανί, το άγαλμα του βασιλιά 

Καλεχαλέχα που ένωσε το νησιωτικό σύμπλεγμα σε μία 

πολιτική οντότητα, και θα κάνουμε έναν περίπατο στην 

China Town, που είναι γεμάτη από γεύσεις και αρώματα 

του προηγούμενου αιώνα, μια και πολλοί Κινέζοι 

μετανάστευσαν προς τα νησιά του Ειρηνικού.  

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 

 

15η ημέρα: ΧΟΝΟΛΟΥΛΟΥ – ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΧΙΛΟ (Μεγάλο 

Νησί/Καϊλούα-Κόνα): Πανοραμική ξενάγηση 

Θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο της Χονολουλού για 

να πάρουμε την πτήση για το νησί Χαβάη (ή «Μεγάλο 

Νησί» όπως το αποκαλούν οι ντόπιοι) και την 

πρωτεύουσά του, Χίλο. Το Μεγάλο Νησί αποτελείται από 

τον κώνο του ηφαιστείου Κιλαουέα στο κέντρο του και 

μερικές επίπεδες εκτάσεις στην περιφέρεια. Διαθέτει δύο 

κύριους δρόμους, που πηγαίνουν περιμετρικά και σε 

διαφορετικό επίπεδο και αποκαλούνται Μπελτ Χάιγουεϊ. 

Περικλείουν τις ψηλότερες κορυφές του Μεγάλου Νησιού, 

Περλ Χάρμπορ 

Χίλο 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

που φτάνουν τα 4.205 μ. (Mauna Kea) και τα4.169 μ. 

(Mauna Loa) από την επιφάνεια της θάλασσας. Εδώ 

υπάρχουν η ψηλότερη λίμνη των νησιών, η λίμνη 

Γουαϊάου, στα 3.969 μ. από την επιφάνεια της θάλασσας, 

ο μεγαλύτερος καταρράκτης στο Πολιτειακό Πάρκο των 

Καταρρακτών Ακάκα, με νερά που πέφτουν από τα   135 

μ., αλλά και το περίφημο Εθνικό Πάρκο Ηφαιστείων.  

Η μικρή ηλικία του νησιού έχει επιτρέψει τον σχηματισμό 

μικρής έκτασης παραλιών, κατά μήκος της τραχιάς 

ηφαιστειακής ακτογραμμής, που είναι και το κύριο 

χαρακτηριστικό του τοπίου. Η μαύρη και η πράσινη 

άμμος τους υποδηλώνουν τη διαρκή αναμόρφωση της 

πιο πρόσφατης ηφαιστειακής δραστηριότητας από τα 

κύματα και τα ρεύματα.  

Το βράδυ σας προτείνουμε να παρακολουθήσετε το 

λίκνισμα του «χούλα», ενός τοπικού χορού από τοπικό 

συγκρότημα μουσικών και χορευτών σε κάποιο από τα 

clubs της πόλης. Διανυκτέρευση. 

 

16η ημέρα: ΜΕΓΑΛΟ ΝΗΣΙ: Εθνικό Πάρκο Ηφαιστείων 

Σήμερα, θα κάνουμε μια εκδρομή που θα μας κόψει την 

ανάσα! Θα επισκεφθούμε το Εθνικό Πάρκο Ηφαιστείων, 

που υπό την αιγίδα της UNESCO αποτελεί μνημείο 

παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς.  

Θα διασχίσουμε τα ορεινά σκουρόχρωμα πεδία λάβας 

του ενεργού ηφαιστείου Κιλαουέα και θα καταλήξουμε 

στο χείλος του κρατήρα του. To 1908 η έκρηξη της Αίτνας 

έδωσε το έναυσμα στον Αμερικανό γεωλόγο Τόμας 

Τζάγκαρ να υποστηρίξει τη συνεχή μελέτη των 

ηφαιστειακών και σεισμικών δραστηριοτήτων. Έτσι, στο 

χείλος του κρατήρα Χαλέμα Ουμάου, με πρωτοβουλία 

του ιδίου, συστάθηκε το 1912 ένας μικρός σταθμός 

επιτήρησης. Σήμερα, ο σταθμός αυτός είναι επισκέψιμος 

για το κοινό, διαθέτει μουσείο και κυρίως δίνει τη 

δυνατότητα να παρατηρήσουμε το μοναδικό θέαμα ενός 

ενεργού ηφαιστείου που ακόμα καπνίζει και βγάζει λάβα 

κατά περιοχές! Μπορεί η Σαντορίνη να παρέχει ανάλογο 

θέαμα, αλλά η κλίμακα του τοπίου στο Κιλαουέα είναι 

εντελώς διαφορετική, όπως και η ενεργός δράση του.  

Αφού γευματίσουμε στο Volcano House, συνεχίζουμε για 

την Καϊλούα Κόνα. Θα περάσουμε από περιοχές με 

βασαλτικά πετρώματα, τα οποία περιέχουν μεγάλες 

ποσότητες μαγνητίτη και άλλων σιδηρούχων ορυκτών, 

που πέρα από το ιδιαίτερο χρώμα τους, αυξάνουν τις 

μαγνητικές ιδιότητες του εδάφους!  

Η Καϊλούα Κόνα είναι η δεύτερη μεγαλύτερη κοινότητα του 

νησιού. Είναι μια πόλη που σφύζει από ζωή και μαγαζιά, 

με νερά ιδανικά για snorkeling, καταδύσεις ή για να δείτε 

δελφίνια και θαλάσσιες χελώνες! Εκεί κοντά βγαίνει κι ένας 

εξαιρετικής ποιότητας καφές, οπότε μην αμελήσετε να 

πάρετε και τα δωράκια σας.  

Φτάνοντας στην πολύβουη Καϊλούα Κόνα, που σφύζει 

από ζωή και πολυτελείς ξενοδοχειακές εγκαταστάσεις, θα 



 
 

 

κάνουμε μια πανοραμική ξενάγηση και θα μεταβούμε 

στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

 

 

17η ημέρα: ΜΕΓΑΛΟ ΝΗΣΙ – ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΛΙΧΟΥΕ (Καουάι) 

Πρωινή αναχώρηση για το Καουάι, το τέταρτο σε έκταση 

νησί της Xαβάης, το παλαιότερο σε γεωλογική ηλικία και 

διεθνής τουριστικός προορισμός.  

Η διαμονή μας θα είναι στη Λίχουε, την πρωτεύουσα του 

νησιού, που φημίζεται για το πανέμορφο φυσικό της 

περιβάλλον και η οποία χρησιμοποιείται συχνά στα 

γυρίσματα ταινιών με θέμα τροπικούς παραδείσους. 

Άφιξη στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 

 

18η ημέρα: ΛΙΧΟΥΕ (Εκδρομή στη φυτεία Κιλοάνα και 

στους καταρράκτες Οπαεκά) 

Το πρωί αναχωρούμε για τη φυτεία Κιλοάνα, στα δυτικά 

του νησιού. Θα επιβιβαστούμε σε ένα μικρό τρένο και η 

διαδρομή θα μας δώσει μια εικόνα του πώς ήταν αυτή η 

τεράστια φυτεία ζαχαροκάλαμου και η ζωή της το 1930. 

Όταν λόγω εμφυλίου πολέμου ο αμερικάνικος Βορράς 

αποκόπηκε από τον Νότο, και μαζί διακόπηκαν όλες οι 

εμπορικές συμφωνίες τους για αγροτικά προϊόντα, οι 

τότε βόρειες πολιτείες στράφηκαν στο βασίλειο της 

Χαβάης για ζάχαρη, βαμβάκι και φρούτα. Υπήρξε μια 

έκρηξη ζήτησης αγαθών, μεγάλη ανάγκη παραγωγής 

τους και αντίστοιχης μετανάστευσης εργατών από την 

Ασία αλλά και την Ευρώπη προς τα νησιά αυτά, 

δικαιολογώντας τη σημερινή φυλετική μίξη των κατοίκων 

τους. Αφού δούμε την έπαυλη-μουσείο, το εργοστάσιο 

για ρούμι και τους πλούσιους κήπους, θα επισκεφθούμε 

στη συνέχεια τον καταρράκτη Οπαεκά, στον ποταμό 

Γουαϊλούα, τα νερά του οποίου κατακρημνίζονται στην 

ομώνυμη λίμνη από ύψος 45 μ. πριν καταλήξουν στη 

θάλασσα.  

Η διαδρομή στο νησί είναι χαρακτηριστική της πλούσιας 

ηφαιστειογενούς μορφολογίας και βλάστησης και αν 

κανείς βγει έξω από τις πόλεις, στις καλλιεργημένες 

κοιλάδες και στους λόφους, θα νομίσει ότι βρίσκεται σε 

έναν κόσμο που ο χρόνος έχει σταματήσει.  

Πανοραμική ξενάγηση της Λίχουε και επιστροφή στο 

ξενοδοχείο μας, όπου το υπόλοιπο της ημέρας θα είναι 

ελεύθερο για ξεκούραση από την πτήση ή για 

απογευματινό μπάνιο. Εναλλακτικά, μπορείτε να κάνετε 

πτήση με ελικόπτερο ή ζιπ-λάιν (τροχαλία πάνω σε 

συρματόσχοινο πάνω από την έντονη βλάστηση και τις 

φυσικές ομορφιές του νησιού). Διανυκτέρευση. 

 

19η ημέρα: ΛΙΧΟΥΕ: Εκδρομή στο φαράγγι Γουαϊμέα και 

στη Χαναπέπε 

Ολοήμερη εκδρομή στην περιοχή Γουαϊμέα, που ήταν η 

παλιά πρωτεύουσα του νησιού, και στο μέρος όπου 

Οπαεκά 

Φαράγγι Γουαϊμέα 



 
 

 

 

  

πρωτοέφτασε ο καπετάνιος Τζέιμς Κουκ, το 1778. Η λέξη 

«γουαϊμέα» σημαίνει στα πολυνησιακά «κοκκινωπό νερό» 

και αντιπροσωπεύει το χρώμα του ομώνυμου φαραγγιού 

αλλά και του ποταμού που ρέει μέσα του. Το φαράγγι αυτό 

που έχει περίπου 16 χιλ. μήκος και 900 μ. βάθος, θεωρείται 

το... Γκραντ Κάνυον του Ειρηνικού. Η ψηλότερη κορυφή του 

νησιού, το Γουαϊάλεάλε, είναι από τα πιο βροχερά μέρη 

στον πλανήτη και τα όμβρια ύδατα, τροφοδοτώντας τα 

ποτάμια, επέφεραν αυτήν την τεράστιου μεγέθους 

διάβρωση και το αντίστοιχο γεωλογικό υπερθέαμα που θα 

απολαύσουμε.  

Θα συνεχίσουμε προς την κοιλάδα Χαναπέπε, γνωστή για 

το ιδιαίτερο ανάγλυφο του εδάφους της και την πλούσια 

βλάστησή της, που την έκαναν το ιδανικό σκηνικό για τα 

γυρίσματα της ταινίας «Τζουράσικ Παρκ» του Στίβεν 

Σπίλμπεργκ. Θα απολαύσουμε τη θέα και θα δοκιμάσουμε 

τον δυνατό ντόπιο καφέ από τις ιστορικές φυτείες της 

εταιρείας Καουάι. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, αφού πρώτα περάσουμε 

από το Σπάουτινγκ Χορν, στην ακτή Κολόα, στον Νότο του 

νησιού. Πρόκειται για ένα φαινόμενο διάβρωσης των 

μαλακών βράχων της ακτής από τα κύματα και λάξευσης 

ενός υπόγειου σωλήνα, που με κάθε φούσκωμα των νερών 

της θάλασσας λειτουργεί σαν πίδακας, εκτοξεύοντας το 

νερό σε 20 μ. ύψος! Διανυκτέρευση. 

 

20ή ημέρα: ΛΙΧΟΥΕ – ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για το 

φαντασμαγορικό Λος Άντζελες, μεγαλύτερη πόλη της 

Καλιφόρνια, και δεύτερη μεγαλύτερη πόλη των ΗΠΑ. Άφιξη, 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 

 

21η ημέρα: ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 

Ξυπνάμε σε μια από τις πιο εντυπωσιακές πόλεις στον 

κόσμο. Χρόνος για μια αναγνωριστική βόλτα πριν 

κατευθυνθούμε στο αεροδρόμιο για την πτήση 

επιστροφής. 

 

22η ημέρα: ΑΦΙΞΗ ΣΕ ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ  

Γεμάτοι με τις πιο όμορφες εικόνες, πλημμυρισμένοι από 

συναισθήματα και εμπειρίες που δύσκολα θα ζήσουμε 

ξανά, επιστρέφουμε σπίτι μας και κάνουμε ήδη σχέδια για 

τον επόμενο προορισμό που θα μας ταξιδέψει το Versus. 

 

 

 

 

 

 

 ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ 

Είναι πολύ σημαντικό να έχετε μαζί σας τη φωτογραφική σας μηχανή, άνετα ρούχα και 

παπούτσια, καπέλο, αντιηλιακή κρέμα, αντικουνουπικό, γυαλιά ηλίου και μπουκάλι με νερό 

κατά τη διάρκεια των μετακινήσεων και των δραστηριοτήτων. 

 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  

πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 

 



 
 

 

 

** Super Τιμή ** 

για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΔΩΡΕΑΝ 
Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του Versus Travel χωρίς όριο ηλικίας. 

Νιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει. 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 

Στο Versus Travel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή τους. Γι’ 

αυτό και περιλαμβάνονται στην τελική τιμή: Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά 

όπου είναι δυνατόν. Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει. 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 11.08 

22 ημέρες / 18 διανυκτερεύσεις 

15.890 € 
με τους φόρους 

16.110 € 
με τους φόρους 

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

16.140€ 
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 7.340 €   

Έως 18 άτοκες μηνιαίες δόσεις 

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
Όλες οι τιμές για αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη περιλαμβάνουν το αεροπορικό εισιτήριο 

Θεσσαλονίκη - Αθήνα – Θεσσαλονίκη στο οποίο και οφείλεται η διαφορά στην τιμή. Εφόσον επιθυμείτε 

μπορείτε να αποφύγετε το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα. 

Απαιτείται 1 διανυκτέρευση στην Αθήνα.  

Για την διαμονή και τις μεταφορές σας στην Αθήνα δείτε την ειδική προσφορά «StopOver Athens» 

**Αναχωρήσεις από  Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - 

Λάρνακα οι ώρες του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, 

κατόπιν διαθεσιμότητας. Σύμφωνα με τις πτήσεις αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα και  

θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του 

“StopoverAthens" από 79 € το άτομο με μεταφορές. 



 
 

 

Περιλαμβάνονται: 

➢ Διαμονή σε εξαιρετικά, πολυτελή 

ξενοδοχεία-resort 4*, 4* sup. και 5*.  

• ΜΠΟΡΑ ΜΠΟΡΑ: Le Bora Bora Resort ή 

παρόμοιο (διαμονή σε bungalow με 

ιδιωτικό κήπο και πισίνα που κοστίζει 

€1.700/διανυκτέρευση) 

• ΤΑΪΤΗ: Le Tahiti Resort ή παρόμοιο 

• ΜΟΥΡΕΑ: Manava Beach Resort & Spa 

Moorea ή παρόμοιο 

➢ Πρωινό καθημερινά, εκτός από το Λος 

Άντζελες. 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με 

ενδιάμεσο σταθμό. 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης 

και πλοιάρια για τις μεταφορές μας στα νησιά. 

➢ Μετακινήσεις, ξεναγήσεις, εκδρομές όπως 

αναγράφονται στο πρόγραμμα. 

➢ Έλληνας αρχηγός. 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

➢ Ειδική άδεια εισόδου Αμερικής (ESTA). 

➢ Στην τιμή περιλαμβάνονται οι φόροι, ο 

επίναυλος καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, τα 

αχθοφορικά (όπου είναι δυνατόν), και η 

επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια 

ατυχήματος/ασθένειας κατά την διάρκεια του 

ταξιδιού (έξοδα ιατροφαρμακευτικής 

περίθαλψης εντός ή εκτός νοσοκομείου 

εξωτερικού, δαπάνες επαναπατρισμού 

ασφαλισμένου, αποζημίωση για απώλεια 

αποσκευών, έξοδα λόγω καθυστέρησης 

πτήσης στα αεροδρόμια εξωτερικού ή 

καθυστέρησης παραλαβής βαλίτσας, έξοδα 

διαμονής και επικοινωνίας του 

ασφαλισμένου εξαιτίας απώλειας 

ταξιδιωτικών εγγράφων κ.α.) Παρακαλούμε 

ζητήστε μας τις αναλυτικές καλύψεις, καθώς 

και τα αντίστοιχα όρια αυτών. 

 

Δεν περιλαμβάνονται:  

➢ Είσοδοι στους επισκεπτόμενους χώρους, 

μουσεία, αξιοθέατα. 

➢ Έξοδα προσωπικής φύσεως και 

οποιοδήποτε άλλο κόστος που δεν 

αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ως 

περιλαμβανόμενο στην τιμή. 

 

 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ 

ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

• Απαιτείται ταυτότητα νέου τύπου (μορφή 

κάρτας με λατινικούς χαρακτήρες και MRZ) ή 

διαβατήριο σε ισχύ για όλη τη διάρκεια ταξιδιού. 

• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη για 

οποιοδήποτε πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης 

του διαβατηρίου σας ή παλαιάς έκδοσης 

ταυτότητα. 

• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής υπηκοότητας ή οι 

κάτοχοι μη ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν 

να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την πρεσβεία της 

χώρας στην οποία επιθυμούν να ταξιδέψουν, 

προκειμένου να πληροφορηθούν τα όποια 

διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, εφόσον 

αυτή απαιτείται. Το Versus Travel δεν φέρει καμία 

ευθύνη για τυχόν πρόβλημα που ενδεχομένως 

παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόμιο. 

• Με την κράτησή σας, παρακαλώ να δηλώνετε 

στον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο αν θέλετε 

διπλό κρεββάτι ή δύο μονά για να μπορεί να 

ζητηθεί από το ξενοδοχείο (το ζητάμε από το 

ξενοδοχείο, μπαίνει ως προτεραιότητα και 

δίνεται κατόπιν διαθεσιμότητας του ιδίου). Το 

γραφείο ουδεμία ευθύνη φέρει.  

• Παρακαλούμε να μας ενημερώνετε εγκαίρως 

για τυχόν ειδικά αιτήματα (special requests), 

όπως αλλεργίες, διατροφικές συνήθειες ή 

άλλες ιδιαίτερες ανάγκες, ώστε να γίνει σχετική 

ενημέρωση των συνεργατών μας. Ωστόσο, 

δεν είναι πάντα εφικτό να ικανοποιούνται 

πλήρως, λόγω των ιδιαιτεροτήτων που 

ενδέχεται να παρουσιάζει κάθε ταξίδι ή 

προορισμός. 

• Τρίκλινο δωμάτιο, σημαίνει δίκλινο με την 

προσθήκη εξτρά σπαστού κρεβατιού, δεν 

ενδείκνυται για ενήλικες.  

• Η συμμετοχή σας στην εκδρομή συνεπάγεται 

ότι έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραμμα, το 

έχετε κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 

αναγραφόμενα, και ότι αναντίρρητα 

αποδέχεστε τους όρους συμμετοχής που 

αναγράφονται στα έντυπά μας καθώς και 

στην ιστοσελίδα μας. Εάν επιθυμείτε να λάβετε 

αντίγραφο των όρων συμμετοχής, 

παρακαλούμε ενημερώστε μας ώστε να σας 

αποσταλούν. 



 
 

 

  

Κράτηση & Πληρωμή 

Όλα όσα χρειάζεται να γνωρίζετε 
  
Η κράτησή σας πραγματοποιείται: 

• ηλεκτρονικά στο www.versustravel.eu 

• στα γραφεία μας, τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία. 

 

e-Traveller, το νέο σας “ταξιδιωτικό γραφείο” στο διαδίκτυο! 
Με την επιβεβαίωση της κράτησης, θα λάβετε τον κωδικό της κράτησής σας και τον προσωπικό 

σας σύνδεσμο (link) στο e-Traveller, όπου μπορείτε να: 

• αποδεχτείτε τη σύμβαση ταξιδιού 

• υποβάλετε τα απαραίτητα ταξιδιωτικά έγγραφα 

• παρακολουθείτε την κράτησή σας 

• πραγματοποιείτε τις πληρωμές σας 

  

Οριστικοποίηση Κράτησης 
Η κράτησή σας, καθώς και τυχόν προσφορές, οριστικοποιούνται με: 

• την αποδοχή της σύμβασης ταξιδιού και 

• την καταβολή της προκαταβολής 

Η προκαταβολή για το συγκεκριμένο ταξίδι ανέρχεται στα 2000€ κατ’ άτομο. 

  

Τρόποι Πληρωμής 
• Με κάρτα μέσω VIVA.com στην πλατφόρμα e-Τraveller (μέσω του προσωπικού 

συνδέσμου που θα λάβετε κατά την κράτησή σας). 

• Με κωδικό RF (μοναδικός κωδικός πληρωμής), ο οποίος αποστέλλεται αυτόματα με email 

και SMS κατά την κράτηση (ο κωδικός RF εμφανίζεται και στο e-Traveller). 

• Στα γραφεία του Versus Travel. 

  

Προθεσμίες Καταβολής Προκαταβολής 
• Εντός 1 εργάσιμης ημέρας, για αναχωρήσεις εντός 30 ημερών. 

• Εντός 2 εργάσιμων ημερών, για αναχωρήσεις σε 31–89 ημέρες. 

• Εντός 5 εργάσιμων ημερών, για αναχωρήσεις μετά τις 90 ημέρες. 

 Εξόφληση έως 30 ημέρες πριν την αναχώρηση 

  

Άτοκες Δόσεις 
Το υπόλοιπο μπορεί να αποπληρωθεί σε 12 έως 18 άτοκες δόσεις με χρήση πιστωτικής κάρτας: 

• Έως 18 άτοκες δόσεις για ταξίδια κόστους άνω των 2.500€ (συμπεριλαμβανομένων των 

φόρων). 

• Έως 12 άτοκες δόσεις για ποσά κάτω των 2.500€. 

  

Παρακαλούμε ενημερωθείτε έγκαιρα από τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο για τις πιστωτικές κάρτες 

που συμμετέχουν στο πρόγραμμα άτοκων δόσεων. 

 



 
 

  



 
 

  



 
 

  



 
 

  



 
 

  



 
 

  



 
 

  



 
 

  



 
 

  



 
 

  



 
 

  



 
 

  



 
 

  



 
 

  



 
 

  



 
 

  



 
 

  



 
 

  



 
 

  



 
 

  



 
 

  



 
 

  



 
 

  



 
 

  



 
 

  



 
 

 

 

 


